KM 0+000,00

Pole pon VIKP = 2632 Skala pionowa 1100
Pole pox NSYP = 000m2 Skala pozioma 1100

PP, = B1,00n
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Pole por. VIKP = 37602 Skala pionowa 1100
Pole por. MASYP = 0002 Skala pozioma 1100
Dojetose VYKIP = 129,04n3
Dojetose NASYP = 0013
PP, = 8,00n
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Dojetost  WYKIP = 170,553 Skala plonowa 1100
Dojetost  NASYP =873 Skala pozioma 1100
Pole pov.  VYKIP = 1742
Pole pov.  NASYP = 02802 PP, = 820m
RZEINE PROEKTIVANE
RZEDNE SPOU
PRI, NAVIERZCHNI
RZEDNE TERENU
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KM 0+160,00

Doktott VP =1033  qla plonova. 1100
Doktose MSIP = 1333 Skola. poziono. 1100
Poe pov.  VYKIP = 2162
Pole pov.  NASYP = 0172

PP. = 82,00m

REEINE PROEKTIVANE
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KM 0+220,00

p7.38

B7.
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Dbjetost VYKIP = 109,103 Skala pionowa 1100
Dbjetost NASYP = 139203 Skala pozioma 1400
Pole pov.  VYKIP = 146n2
Pole por. MASYP = 0,29n2 PP, = 81,00m
RZEDNE. PROVEKTIVANE
RZEDNE SPOIU
PROJ. NAWIERZCHNI
RZEDNE. TERENJ
ODLEGLOSCT
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KM 0+2793,00

Dojetost WYKIP =592n3  Skala plonowa 1100
Dojetost NASYP =258m3  Skolo poziona 1100

Pole por. VIKIP = 0,692
Poepor.  MSIP = 0542 PP. = 8100
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ojetost VYKP = 211213 Skala pionowa 1100
Dojetose NASIP = 34343 Skala. pozioma 1100

Pole por. VIEP = 332
Foepor.  MASIP = 04in2 PP. = 81,000
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KM 0+446,00

Dbjetost  WYKDP =189973  Skala pionowa 1100
Dbjetost NASYP = 33783 Skala pozioma 1100

Pole por. VIKP = 241n2
Pepor WS = 102 PP, = B.00n
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RZEINE SPOU
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